



Crna Gora  
Prijestonica Cetinje

Adresa: Baja Pivljanina 2  
81250 Cetinje, Crna Gora  
Tel: +382 41 231 346  
e-mail: [sekretarijat.ks@ Cetinje.me](mailto:sekretarijat.ks@ Cetinje.me)

[www.cetinje.me](http://www.cetinje.me)

## Sekretarijat za kulturu, sport i mlade

Broj: 06-~~663/21-381~~/4

Cetinje, 23. avgust 2021. godine

Na osnovu člana 21 Odluke o načinu i učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova ("Službeni list Crne Gore – opštinski propisi" broj 36/20) sačinjen je

### IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU PROGRAMA RAZVOJA KULTURE PRIJESTONICE CETINJE 2022-2026. GODINE

**Predmet:** Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi

**Tema:** Nacrt Programa razvoja kulture Prijestonice Cetinje 2022-2026. godine (u daljem tekstu Nacrt Programa)

**Vrijeme trajanja:** od 02. avgusta do 17. avgusta 2021. godine.

Gradonačelnik Prijestonice Cetinje, donio je Zaključak o utvrđivanju Nacrta Programa razvoja kulture Prijestonice Cetinje 2022-2026. godine, sa obrazloženjem i razlozima za donošenje navedenog dokumenta, akt broj: 01-633/21-1420 od 02.08.2021. godine.

Nadalje, istim aktom je odredio trajanje javne rasprave i organ koji će sprovoditi javnu raspravu.

Sekretarijat za kulturu, sport i mlade Prijestonice Cetinje, donio je Program javne rasprave povodom Nacrta Programa razvoja kulture Prijestonice Cetinje 2022-2026. godine i stavio na Javnu raspravu u trajanju od 15 dana u periodu od 02. avgusta do 17. avgusta 2021. godine, akt broj: 06-663/21-381 od 02.08.2021. godine.

Subjektima, pravnim i fizičkim licima, upućen je Javni poziv odnosno obavještenje, sa obrazloženjem o terminu održavanja Javne rasprave. Navedeni poziv je objavljen sa Programom javne rasprave na sajtu Prijestonice Cetinje, a isto je bilo istaknuto na oglasnoj tabli Prijestonice Cetinje, kao i periodično oglašavano putem Lokalnog javnog emitera RTV Cetinje. Takođe, pored navedenog, upućena su obavještenja e mail poštom i odbornicima/ama u Skupštini Prijestonice, određenom broju NVO, fokus grupi, kao i organima lokalne samouprave.

Nacrt Programa razvoja kulture Prijestonice Cetinje 2022-2026. godine, objavljen je na internet stranici Prijestonice Cetinje, [www.cetinje.me](http://www.cetinje.me), tako da su zainteresovani subjekti, pravna i fizička lica mogla ostvariti nesmetan uvid u isti. Nacrt Programa je bio dostupan javnosti i u analognoj formi, u prostorijama Sekretarijata za kulturu, sport i mlade Prijestonice Cetinje.

Prijedlozi, sugestije i komentari na Nacrt Programa, mogli su se dostaviti u pisanoj formi, na adresu Sekretarijata za kulturu, sport i mlade Prijestonice Cetinje, ulica Baja Pivljanina broj 2, 81250 Cetinje, ili u elektronskoj formi na e-mail adresu [sekretarijat.ks@ Cetinje.me](mailto:sekretarijat.ks@ Cetinje.me), zaključno sa 17. avgustom 2021. godine.





Za vrijeme trajanja Javne rasprave na utvrđeni Nacrt Programa, prispjele su od strane dva fizička lica i jedne NVO, primjedbe, sugestije i komentari, putem e-mail-a.

Gospodin Vesko Pejović i NVO "Cetinje moj grad", su dostavili primjedbe, koje su se odnosile na tehničku grešku na strani 80 teksta Nacrta programa. Nadalje, gospodin Pejović, je komentarisao način finansiranja i dodjele sredstava NVO koje su aktivne u gradu, sa posebnim osvrtom na KUD "Njegoš", zatim o izgradnji nedostajućih objekata i uređenju prostora. Obrađivač je prihvatio sugestiju i uputio odgovor predlagaču, za tehničku grešku. Stoga će biti izvršena korekcija tako da će se u tekstu unijeti ime autora Vesko S. Pejović skulpture sa motivom početnog inicijalnog slova „O“ iz Oktoiha.

Gospodin Jovan Markuš, komentarisao je stanje određenih objekata u Istorijskom jezgru, nekih spomen-obilježja, vlasnička prava nad određenim objektima, izdavačko-informativnu djelatnosti ustanove „Svetigora“. Obrađivač je uputio odgovor imenovanom, u odnosu na izdavačko-informativni dio i obrazložio da je stručni tim uz preporuku Sekretarijata za kulturu, sport i mlade Prijestonice Cetinje, posebno za oblast izdavaštva, slao Upitnik i upravi Cetinjskog manastira, na koji odgovor nije dobijen i nakon više urgencija.

Uz zahvalnost na dostavljene komentare, sugestije i primjedbe, za preostali fokus komentara, obrađivač je informisao podnosioc, da će na osnovu Programa razvoja kulture Prijestonice Cetinje 2022-2026. godine i njegovog strateškog krovnog karaktera biti realizovani godišnji akcioni planovi, sa precizno definisanim nosiocima posla, utvrđenim aktivnostima, akterima, rokovima, mjerama i opredijeljenim sredstvima.

Centralna Javna rasprava je održana 17. avgusta 2021. godine sa početkom u 11:00 časova, u prostorijama Male sale, na II spratu, u upravnoj zgradi Prijestonice Cetinje. Istoj su prisustvovali:

- Predstavnicima Sekretarijata za kulturu, sport i mlade:
- Vladimir Sekulić, Pomoćnik sekretara Sekretarijata za kulturu, sport i mlade,
- Željko Draganić – Samostalni savjetnik I za kulturnu baštinu,
- Predstavnicima NVU HOR"Luča":
- gospođe Dragana Čelebić i Jadranka Milošević,
- Građani, zainteresovani da se bliže upoznaju sa sadržajem Nacrta Programa:
- gospođa Petra Ivanović,
- gospodin Jovan Bošković.

Tokom trajanja Centralne javne rasprave, od strane prisutnih, nije bilo konkretnih primjedbi na utvrđeni Nacrt Programa razvoja kulture Prijestonice Cetinje 2022-2026. godine.

Izveštaj sačinio:  
Željko Draganić  
Samostalni savjetnik I  
za kulturnu baštinu

Stanko Marković  
SEKRETAR

